

AYUNTAMIENTO DE MEXICALI DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN URBANA DEPARTAMENTO DE CONTROL URBANO COORDINACIÓN DE IMAGEN URBANA



DD MM AA	CLAVE CATASTRAL		No FOLIO		No CERTIFICADO
DATOS DEL PROPIETARIO Y/O REPRESENTANTE LEGAL					SELLO RECIBIDO
					SELLO REGIBIDO
APELLIDO PATERNO APELLIDO MATERNO NOMBRE					
DIRECCIÓN DEL PREDIO (CALLE) NÚMERO INT COL		COLONIA O FRACCION	COLONIA O FRACCIONAMIENTO		
TELÉFONO CORREO ELECTRONICO					
DATOS DEL PREDIO					
DIRECCIÓN DEL PREDIO (CALLE)	NÚMERO INT	COLONIA O FRACCION	AMIENTO		
LOTE MANZANA	SUP. DEL PREDIO	VALOR CATASTRAL		FIRMA PROF	PIETARIO O REPRESENTANTE LEGAL
REQUISITOS					
SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN 2 ORIGINALES Y 1 COPIA FOTOGRAFÍAS RECIENTES D PREDIOS COLINDANTES Y BA					NDE SE OBSERVE LOS
ACREDITACIÓN DE REPRESENTANTE LEGA COPIA DE IDENTIFICACIÓN OFICIAL DEL PI	COPIA DEL COMPROBANTE DE PROPIEDAD DEL INMUEBLE (RECIBO DEL PREDIAL, REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y EL COMERCIO O ESCRITURAS)				
PERIODO, SE DEBERÁ NOTIFICAR ANTE ESTA AUTORIDAD PARA SU INSPECCIÓN. EL PRESENTE CERTIFICADO TENDRÁ VALIDEZ POR EL AÑO EN CURSO DEBIENDO MANTENERSE EN LAS CONDICIONES EN QUE FUE OTORGADO. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL CAPITULO XII 43 INCISO A Y B DE LA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA, ESTA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN URBANA, POR MEDIO DEL DEPARTAMENTO DE CONTROL URBANO, LE EXPIDE EL CERTIFICADO DE MEJORAMIENTO DE LA IMAGEN URBANA, EN EL QUE SE HACE CONSTAR EL ESTADO FÍSICO DE UN PREDIO URBANO BALDÍO O NO EDIFICADO, AL PREDIO CON CLAVE CATASTRAL					
CRITERIOS DE VALORACIÓN					
LOS PREDIOS BALDÍOS O NO EDIFICAD OTRO RESIDUO, DESECHO O DESPERE CONTAR CON GUARNICIONES Y BANQU UBICADO EN ESQUINA, DEBE CONTAR TENER EN SUS COLINDANCIAS BARDA, ELEMENTOS UNIFORMES LIBRE DE GR	DICIO JETAS EN BUEN ESTADO QUE CON ADECUACIONES PARA F CERCO DE MALLA CICLÓNIC AFFITI EN MUROS PROPIOS (JAS CONDICIONES AL FRENT	E PERMITAN EL LIB PERSONAS CON DIS CA, ESTRUCTURA M O AJENOS. E DEL PREDIO SIN	RE TRÁNSITO SCAPACIDAD. ⁄IETÁLICA O SII	PEATONAL Y	SI ESTE SE ENCUENTRA
AUTORIZACIÓN DE CERTIFICADO DE MEJORAMIENTO DE IMAGEN URBANA					
NO RECIBO	FECHA DE PAGO			TOTAL	
					SELLO DE DESPACHADO
JEEF DEL DEPARTAMENTO DE CONTROL URBANO		NESTO CESEÑA ASTE RD. DE IMAGEN URBAN	STO CESEÑA ASTENGO DE IMAGEN URBANA		

LOS DOCUMENTOS FÍSICOS SE RECIBEN DE LUNES A VIERNES DE 8:00 AM A 3:00 PM TEL 558-1600 EXT 1776 PARA ATENCIÓN DE TRÁMITES SE ENCUENTRA DISPONIBLE EL SIGUIENTE CORREO: eceseña@mexicali.gob.mx